

「デマ情報にもう負けない！ おもしろ医学論文イッキ読み」に誤りがございました。
お詫びして下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
176 ページ 本文 8 行目	たとえば、心臓病の発生率が、A を服用していた集団で <u>5%</u> 、A を服用していない集団で <u>3%</u> だったとしましょう。	たとえば、心臓病の発生率が、A を服用していた集団で <u>3%</u> 、A を服用していない集団で <u>5%</u> だったとしましょう。